
          

                                                   2ª CIRCOSCRIZIONE  

    VERBALE  N° 16 DEL  20 FEBBRAIO  2015       

 

L’anno Duemilaquindici, il giorno 20 del  mese di Febbraio, nell’Aula delle Adunanze 

Consiliari  del Castello di Leucatia, via Leucatia n° 68, è convocato, alle ore 9.30, il 

Consiglio  della 2ª Circoscrizione in prosecuzione di seduta del giorno 19.02.2015, ai 

sensi dell’art. 19 del Regolamento sul Decentramento Urbano vigente.  

Sono presenti alle ore 10.10 i Consiglieri: Cardello Andrea, Carnazza Claudio, Crimi 

Vncenzo, Di Blasi Marco, Di Salvo Daniele Giuseppe, Platania Ignazio, Rapicavoli 

Pina, Ruffino Sancataldo Massimo Mario, Russo Giuseppe. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul Decentramento Urbano, il 

Consigliere Anziano Di Blasi Marco, in assenza del Presidente Li Causi Vincenzo. 

Assiste con funzioni di Segretario il  Responsabile P.O. della 2ª Circoscrizione, dott.  

Vincenzo Stancanelli.  

Il Consigliere Di Blasi legge i due emendamenti  al “Regolamento del Consiglio 

Circoscrizionale  dei ragazzi e del Presidente Circoscrizionale dei ragazzi”, da lui 

presentati nel corso della seduta di Consiglio del 19 Febbraio li espone: 1) all’art.10 

lettera J aggiungere un secondo punto: “in caso di dimissioni di un consigliere eletto e 

nel caso che un consigliere concluda il percorso scolastico all’interno dell’Istituto 

Scolastico subentra il primo dei non eletti della stessa lista”; 2) nella norma transitoria 

cassare “45 giorni dall’avvenuta esecutività del presente Regolamento” e aggiungere la 

locuzione “entro il 10 ottobre 2015”. 

Si passa alla votazione degli Emendamenti di cui sopra; vengono nominati scrutatori i 

Consiglieri: Russo e Rapicavoli. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti       n° 09  

Consiglieri favorevoli             n° 08 (Cardello, Crimi, Di Blasi, Di Salvo, Platania,  

      Rapicavoli, Ruffino Sancataldo, Russo)  

Consiglieri contrari                      nessuno   

Consiglieri astenuti                      n°  01 (Carnazza) 

Il Consiglio approva. 



 

Si vota l’Istituzione del Consiglio Circoscrizionale dei ragazzi e il “Regolamento del 

Consiglio Circoscrizionale  dei ragazzi e del Presidente Circoscrizionale dei ragazzi”; 

vengono nominati scrutatori i Consiglieri: Russo e Rapicavoli. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti       n° 09  

Consiglieri favorevoli             n° 08 (Cardello, Crimi, Di Blasi, Di Salvo, Platania,  

      Rapicavoli, Ruffino Sancataldo, Russo)  

Consiglieri contrari                      nessuno   

Consiglieri astenuti                      n°  01 (Carnazza) 

Il Consiglio approva. 

Alle ore 10.22, non essendovi  altri argomenti all’o.d.g., il Consigliere Anziano chiude 

la seduta. 

 

Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.             IL PRESIDENTE             IL CONSIGLIERE ANZIANO    

       (Dott. Vincenzo Stancanelli)                               (Marco Di Blasi)                        (Claudio Carnazza)   
 
 
Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 09/03/2017                     


